

宁波查获数万瓶假冒“脉动”饮料

老板悔啊!这笔大生意微信聊天聊出来的

Z 通讯员 张淑蓉 谷伟儿 本报记者 张倩

本报讯 本以为微信聊天聊出了大“商机”，不想刚进来的数万瓶“脉动”却被查扣，做饮料批发生意的赵某追悔莫及。昨天，宁波市市场监管局通报了这起案件。

6月2日，“脉动”商标权利人在余姚进行市场调查时发现，余姚凤山街道五星村的一个出租房内正在销售假冒“脉动”品牌的维生素功能饮料，于是立即拨打了12315举报热线电话。余姚市凤山市场监管所接报后当即前往五星村，找到了销售者赵某。

经查实，赵某共租用了两处房屋作为仓库，仓库内存放着尚未销售的“脉动”维生素饮料1077箱共16155瓶。经“脉动”商标权利人现场查验，这些饮料全部为假冒商品，商标、企业名称、QS生

产许可证等都是假冒的。

这一认定让赵某傻了眼。原来，数月前，赵某通过微信聊天认识了一河南籍的老板，该老板提供的“脉动”维生素饮料的价格比别人的都低，赵某想着夏天就要到了，于是一口气从对方那里进了40500瓶，支付货款99900元。“现在网络交易已经不稀奇了，所以压根就没想着核对对方的身份信息，也没有查看营业执照、生产许可证及票据等。”赵某说。

得知进的饮料都是假冒产品，赵某当即拿出手机联系对方要个说法，却发现对方已经将他拉黑了，连手机也关了机。

记者从凤山市场监管所了解到，除了当场查扣假冒产品外，对销售部分，已经督促并帮助赵某立即收回。目前，已收回1524箱共22860瓶。“除去已经查扣的39015瓶假冒饮料，尚未收回的1485瓶假冒‘脉动’维生素饮料，我们将继续追踪。”凤山市场监管所负责人说。

Z 通讯员 毛颖 孙秋娣

因为丈夫吴某吸毒，妻子带着年幼的小女儿离开，然而吴某吸毒的行为更是变本加厉。6月19日，诸暨市公安局城东派出所民警将吸毒的吴某带回派出所。当得知吴某还有一名正在读小学的女儿时，民警又特意返回其家中，在出租房门口，发现了坐在门口认真做作业的女孩盈盈。小女孩对爸爸吸毒的事情尚不知情，只觉得肚子饿了而爸爸还没有回家。

由于无人照顾，当天晚上，民警把女孩盈盈也接到了派出所，由女民警照顾。昨日一早，民警专程送盈盈上学，同时向班主任老师询问情况。老师说盈盈成绩非常好，她还一直期盼着一家团圆，“盈盈说过，只要自己好好学习，妈妈就会回来了。”

民警随后联系了盈盈母亲，她表示，等放了暑假，就回来把盈盈接走。

“只要好好学习，妈妈就会回来了”

动辄几千元送“鲜花”捧女主播和买游戏装备 不到一年，年轻厂长私吞公司财产30万

Z 通讯员 陈昊桔 本报记者 徐晓

本报讯 动辄花几千元买网络游戏装备，或是豪爽打赏网络女主播，仅拿着三三千月薪的吴某敢如此挥霍，是因为花的都是公家的钱。日前，吴某被绍兴市越城区检察院以职务侵占罪批捕。

吴某今年32岁，绍兴人。2013年以来，他在袍江区一家印染企业上班，老板见他工作踏实，便提拔他，让他担任印染厂的分管厂长，负责公司的机器配件采购，同时监管人事。即便如此，吴某的工资并不多，一个月只有两三千元。

吴某不抽烟、不喝酒，却沉迷网络游戏，为了买高级装备，他每个月都省吃俭用，将所有的积蓄都投入到了网游中。但他微薄的工资根本入不敷出。从去年6月份开始，吴某偶然发现了公司账务报销上的漏洞，便开始动起了手脚。

吴某利用厂长的身份，开具了空头支票，多次侵占公司资产。

随着时间的推移，他胆子越来越大，侵吞的公司资产从一开始的几千到后来的动辄几万。从去年6月份至今年4月份，吴某侵占公司资产已达30多万元。

钱来得快，去得也快，吴某连他自己都不知道已经职务侵占了如此大数额的钱款。

除了买网络游戏的高级装备，吴某还爱给网络女主播送“鲜花”。在一个直播平台里，吴某喜欢上了一名网络女主播，为了吸引她的注意，吴某大手笔地为主播送“鲜花”和“掌声”，一次就是几千元。出手阔绰的吴某最终赢得了女主播“芳心”，他与女主播在网上言语亲昵，经常打情骂俏，以“老公”“老婆”互称。

终于，会计发现员工离职工资和采购金额都十分异常，调查后，发现了吴某职务侵占30余万元的事实。5月7日，公司老板报了警，吴某立即被警方抓获。

一袋洗衣粉引发一场血案 89岁公公拿刀砍死儿媳妇

Z 通讯员 钮宇萍 陶静

本报讯 都说“婆媳难相处”，但有时候“公媳关系”相处不好，也容易引发矛盾。6月19日，嘉兴市区某公寓内，一位89岁的公公王某和49岁的媳妇沈某因为一袋洗衣粉闹起了矛盾，两人越吵越凶。媳妇随即拿起工具砸坏了客厅里的电视机，公公一怒之下拿起刀便砍向媳妇，最终导致媳妇身中数刀后丢了命。

“小区里有一家人在屋里打起来了，有人流了一地的血。”6月19日16时40分左右，有群众向嘉兴南湖警方报案。民警赶赴现场后，初步了解到，是89岁的王某下了狠手将49岁的媳妇沈某杀了。

这对公媳之间究竟什么仇什么怨？据了解，这对公媳关系向来不好，平时因细小的琐事都会吵起来。当日14时许，沈某下班回家后，跟平时一样做起了家务，这时公公王某看到沈某用了他买的洗衣粉，两人便因为这桩小事吵了起来。沈某一气之下拿起手边的工具砸坏了客厅里的电视机。

看到电视机被砸坏，王某一下子怒气冲天，走进厨房拿起了刀具就朝沈某砍，沈某没躲过这一刀，倒在了地上。而王某并没有停手，又接连砍了几刀，直接导致沈某倒地不起。最终沈某经医院抢救无效死亡。

民警赶到现场时，王某正在客厅，惊魂未定。被抓获后，他更是后悔不已。

目前，王某已被南湖警方控制，案件正在进一步侦查中。

民警来了 她连忙往嘴巴里塞钱

Z 通讯员 陈巧瑛 见习记者 方志坚

本报讯 “看到民警来了，我就想赶紧把钱吃掉，以免留下证据。”昨天，刘某告诉办案民警，她对自己的愚蠢行为很后悔。

6月18日，受害人李某通过110平台反映，有一男一女在店家购物时使用100元面值的假币，得手后迅速离开。

当天，金华市磐安县公安局安文派出所民警在监控中发现了这对形迹可疑的男女。民警从监控中看到，男子拿出一张百元钞票交给身边的女子，随后该女子来到小摊前买饮料，顺利将这张百元钞花出去。

民警立即根据行车轨迹对两人进行抓捕。谁知那名女子一见警察，竟将手中的一把百元钞票吞到嘴里，民警眼疾手快，将钞票从她嘴里掏了出来。经查验，女子吞的百元钞是假币，两人身上被搜出假币1400元。

经讯问，二人很快供述了使用假币2000余元的事实。这对男女是夫妻，男子姓刁，女子姓刘，原本在义乌有着一份不错的小生意，然而偶然的一次假币事件让两人走上了歪路。一次生意中，刁某收到了假币，之后他有空就研究如何使用假币。刁某交代了假币使用“秘诀”，称买东西的时候先给店主一张真钞，待店主验完钞，再以东西不对或太贵为由把钱要回，趁机换成假钞再给店主，这时店主一般不会再查验钞票真假。两人觉得在义乌熟人太多，于是开车到磐安使用假币。

目前，刁某、刘某均被处行政拘留。

为买彩票 女子败光家产又诈骗

Z 通讯员 黄蔚

本报讯 女子高某痴迷买彩票，花光所有积蓄却未中大奖，为求翻本，她诈骗了36万元又全部用于购买彩票，依然未中大奖。近日，长兴县检察院以涉嫌合同诈骗罪对高某批准逮捕。

高某今年34岁，长兴人。2015年的一天，她在网上接触到了“重庆时时彩”的彩票，从此便沉迷于此。可谁知，买着买着，她竟花了580多万元，这是她的全部积蓄。然而，高某依然笃信自己能中大奖，于是动起了骗人的歪脑筋。

今年1月的一天，高某通过朋友介绍认识了一个买鸡蛋的商人陈某，双方进行了四次鸡蛋交易，每次陈某都是先付款再收货。但是最后一次的交易，陈某付了款却迟迟没收到鸡蛋。几番交涉无果后，陈某报了警。

高某交代，她是从赖某处进的鸡蛋。由于之前做过生意，赖某对高某比较信任。高某表示要“货到付款”，赖某同意了，先后三次向高某发货。但是，高某却迟迟不打款。终于，在第四次发货时，赖某迟迟等不到高某的货款，于是拦下货车不给发货，打算自己查个究竟。赖某从货车司机那里要来了收货人的联系号码，一问得知，高某卖出去的鸡蛋价格为180元一箱，而她从赖某这边进货的价格则是194元一箱，“这可是亏本生意！我和陈某估计是被高某骗了”。

经长兴县检察院审查，高某以非法占有为目的，在合同签订、履行过程中，采用高买低卖的方式骗取被害人陈某、赖某共计36万余元，全部用于购买彩票，其行为涉嫌合同诈骗罪。

吃口苹果 大妈追尾前车赔了钱

Z 通讯员 陈梦莹

本报讯 6月17日，三门县建民路与南山路口发生一起交通事故，一位驾驶三轮电动车的大妈一边吃苹果，一边驾车行驶，最后追尾了小型汽车，赔了200元钱。

据现场监控显示，上午10点左右，一辆灰色小型轿车行驶至南山路口时，踩了刹车减速，结果被跟在后面的三轮电动车追尾了。

周围群众向交警反映，驾驶三轮车的大妈当时在吃苹果，遇前车紧急情况，来不及采取措施，就撞了上去。大妈自己也承认，她当时确实在吃苹果，事后很后悔。

交警表示，这起事故中，三轮电动车驾驶员应当承担事故全部责任。小型轿车损失不大，经过交警调解，最后大妈向小型轿车车主作出赔偿。